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Struktura a úroveň práce: Téma, zpracované v této práci je zajímavé a pro prostředí policie jistě 
důležité. Autor v teoretické části práce popisuje problematiku služby u policie. Na základě vlastních 
zkušeností zmiňuje problémy, se kterými se musí policisté vypořádat. V této části práce považuji pro 
téma práce za nefunkční podobný technický popis zbraní používaných policisty. Odborný popis 
charakteristik stresu a zátěžové situace mu slouží ke zvýraznění náročnosti služby a jejich dopadů na 
psychiku policisty. Toto je však v textu popisováno neobratně a zkratkovitě. Kapitola 3.3 Použití 
střelné zbraně (post-shooting trauma) řeší spíše problematiku prevence než samotný stav po použití 
zbraně (vhodnější by byl jiný název kapitoly). Výzkumné šetření prostřednictvím rozhovorů přináší 
reálný vhled do obtížné policejní práce. Bohužel i zde se projevuje (pro odbornou práci tak důležité) 
vybočování z odborného textu, což nedává plně vyznít zjištěným poznatkům. 
Výsledek antiplagiátorské kontroly eVKSP: Zjištěna shoda 5 %, ve shodě řádně ocitované pasáže 
zákonných norem a odborné literatury. 
Rozsah práce: na horní hranici požadovaného rozsahu bakalářské práce, odpovídá zvolenému 
tématu. 
Zaměření práce: spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný a explanační výzkum. 
Metodologický přístup: analýza odborné literatury, kvalitativní výzkumné šetření prostřednictvím 
strukturovaných rozhovorů, popisná analýza dat. 
Cíl práce: shromáždit a analyzovat psychologické poznatky o problematice stresu a dále dle mých 
zkušeností popsat stres a stresové prostředí u Policie ČR, především u řadových policistů - je splněn. 
Použitá literatura: aktuální a svým rozsahem odpovídající danému tématu. 
Citace v textu: odpovídají stanoveným standardům. 
Jazyková a stylistická úroveň práce: neodborný jazykový styl s mnoha stylistickými nedostatky. 
Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce, s výhradou k užívanému jazykovému stylu. 

Autor bakalářské práce prokázal: 

a) souhrnnou - interdisciplinární orientaci v řešeném problému B 

b) hlubší zájem o zvolené odborné téma A 

c) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka E 

d) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k 
nim stanovisko D 

e j formulovat doporučení pro společenskou praxi D 



Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Ve své práci zmiňujete nedostatky, které problematizují policistům výkon služby. Jak je vedením 
policie reagováno na tyto problémy, je v posledním období patrná snaha o zlepšení? 

Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, 
doporučuji ji k obhajobě. 
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